III. Ceegenusn
0 HOPMATHBAX OLEHKH (PHHAHCOBOMH YCTOHYHBOCTH

1 Hopwmarus obecnieyennoctu obs3arensets 20 (H1)

2 Hopwmarus niesiesoro ucronb3oBanus cpencts 20 (H2)

3 Pa3mep cOOGCTBEHHBIX AEHEXKHbBIX CPEACTB 3acTpoimKa 21
H1=A/0;

rae:
A - noxasaresnb cTpoku 1600

O - nokasartesib cTpoku 1550

H1=68094/0 HA HO/1b AE/TUTb HENb34A =

2. HopmaTwe Lenesoro ncnonb3osaHua cpegcrs (H2) paccunrbiaerca no
cnepywolei popmyne: '

H2 = Au/f;

rae:

AH - cTp 1100+cTp1230+cTp1250-cTp1230 (YacTyHO)
A - crp 1400+cTp1500
H2=5148+43515+187-18680/3+49765=0,61




